

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Недолго... но было

Я не поклонница пикап — мальчиков, если честно мне они больше напоминают геев, большинство. Но, как говорится и не заряженное ружье, раз в год стреляет. Вот и я повелась. Есть у меня анкеты на разных сайтах знакомств, естественно девушки на таких сайтах без внимания не остаются. Нам пишут круглые сутки, все кому не лень. Чаще всего с предложением сделать кунилингус или секс за деньги, кстати раз и такое со мной было, но об этом в другой раз.

Как обычно я за компьютером проверяю почту. А в в списке — хочу пообщаться, симпатичный мальчик, ему лет 18 на вид — максимум. Неплохая фотография, высокий, спортивное телосложение, брюнет, в моем вкусе.

Надо отметить что время для моей личной жизни выдалось тогда не самое лучшее, было много работы, плюс танцы по ночам в клубах.

В общем, я решилась и написала ему, что-то про романтику. Слово за слово и представьте, даже не заметила, как мы уже болтаем по телефону о таких темах, словно знакомы много лет. И конечно, он зовет меня на свидание в место на мой выбор.

Время свидания пролетало незаметно, он много шутил, а я много смеялась и смеялась от души, нам надоел шум колонок над головой и зрители за соседними столиками, время настало прогуляться.

Мы едем в такси, к нему домой! Я сидела в шоке от самой себя, как я повелась? Он уверенно держит меня за руку и шепчет на ушко, так ласково, почти усыпляет.

Знакомство с квартирой в полной темноте, на ощупь. Он довел меня до спальни и посадил на кровать. На тумбочке, полузакрытый ноутбук, все, что освещало комнату, и большая кровать на которой села я, спиной к окну. Стало так тихо, я потеряла его из виду, но, обернувшись, увидела его на подоконнике, в одних штанах. Закурив сигарету, он смотрел на улицу, свет освещал его мускулистый торс, мне показалось будто он статуя в музее. Сильное желание сжало все у меня внутри, я хотела кинуться к нему, но воспитание не давало тронуться с места. И вот еще недавно так много слов, а теперь тишина. Она докуривает сигарету, бросает в окно и уверенно движется в мою сторону, не успела я опомниться, как он схватил меня за талию, посадил на подоконник.

Все что мне хотелось на тот момент это чтобы он вошел в меня как можно быстрее, я была уже готова. Он стянул с меня блузку не расстегивая (я была без лифчика) и начал ласкать мои соски, они нагубли и ощущали каждое прикосновение, его холодного языка. Не в силах больше ждать, я расстегнула его ширинку и навстречу мне выпал его член, налитый и горячий. он стянул с меня трусики одной рукой а другой сжал мою грудь, после схватил за талию и с силой вошел в меня, снова и снова он вынимал и входил, все сильнее и сильнее. Кажется, я кончила раза три, прежде чем он кинул меня на кровать лицом вниз и залез сверху, словно наездник, вошел в меня сзади, мне даже показалось, что я отключилась, он держал мои руки за спиной и второй сильно сжимал ягодицу, я кончала снова и снова, кричала в подушку, и на всю квартиру, кажется даже в соседнем доме, люди выходящие на балкон, слышали мои крики, через открытое окно.

Он резко остановился, и приподнялся, чтобы я могла перевернуться на спину, как только я проделала этот нелегкий на тот момент маневр, мне в лицо уткнулся его член, и на полном

автомате я взяла его в рот и проглотила под корень, долго ждать не пришлось, он кончил, и горячая сперма потекла мне по подбородку и каплями падала на грудь, я все еще продолжала сосать, а он гладил мой клитор. Еще несколько раз в темной комнате, ночью, он неожиданно входил в меня, в то время когда я засыпала лежа на боку или на животе, за эту ночь я кончила не меньше пятнадцати раз, и я ему очень за это благодарна. Мы продолжаем общаться...

Вот такая история, спросите причем тут пикап, а не причем, его друг был пикапером, но у него со мной не вышло.

E-mail автора: wwwika2008@mail.ru